
PODPORTE NÁS 

Ďakujeme za Vašu podporu a štedrosť, aby sme aj naďalej mohli uhrádzať 

potrebné výdavky a pripravovať pastoračné aktivity. 

Aktivity našej farnosti môžete podporiť finančne prostredníctvom 

pokladničiek v kostoloch alebo priamo na bankový účet farnosti  

IBAN: SK50 1100 0000 0026 2315 8188.  ĎAKUJEME! PÁN BOH ZAPLAŤ! 
 

 
 

  

DUCHOVNÉ SLOVKO 
Marek v úvode dnešného evanjelia stručne zhrňuje, aký je obsah Ježišovho 
evanjelia. Je to správa o blízkosti Boha a jeho vlády. Hovorí, že sa to deje 
teraz, že Pán prichádza. A ak chceme byť pri tom, tak potom je potrebné 
uveriť. Pán je blízko! Môže nám prísť na um otázka, ako to spoznáme? Ako 
rozoznáme Božie veci od obyčajných-ľudských? O to viac nás môže zaskočiť, 
že Pán Ježiš povoláva učeníkov takým obyčajným spôsobom. Zdá sa, akoby 
v tom nemal žiaden cieľ, bez rozmýšľania či hľadania. Stačí obyčajné slovo, 
gesto ... A neobracia sa podobne Pán Ježiš aj na nás a nepozýva nás 
podobne? Mnohé generácie kresťanov sú fascinované „obyčajnými“ slovami 
Pána Ježiša: „Poď za mnou.“ V dnešnú nedeľu to hovorí Pán Ježiš i nám.   
 

KONTAKT 

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ KEŽMAROK 

Kostolné námestie 22, 060 01 Kežmarok 

Tel. č.: 052/452 22 20    Mobil: 0903 012 489 

E-mail: farakezmarok@gmail.com  

Facebook: www.facebook.com/rkc.kezmarok/   

 

STRETNUTIE „eRko“ - SKUPINA SV. FILIPA NERIHO 
Deti od 4. ročníka ZŠ a vyššie, ktoré sú v skupinke sv. Filipa Neriho v 
rámci spoločenstva „eRko“ pozývame na ďalšie stretnutie v sobotu  
27. januára 2024 o 15:00. v pastoračnom centre Karlovka pri bazilike. 
Môžu prísť aj tie deti, ktoré by sa radi zapojili do „eRka“. 
 

KONFERENCIA „VÝZVY PRE SPIŠSKÚ DIECÉZU. 
ČO MÔŽEME UROBIŤ PRE BOŽÍ ĽUD SPIŠSKEJ DIECÉZ“ 

Spišský diecézny biskup Mons. František Trstenský rozhodol v spolupráci 
s Kňazským seminárom biskupa Jána Vojtaššáka a Klubom priateľov 
Ferka Skyčáka zorganizovať konferenciu s názvom „Výzvy pre Spišskú 
diecézu. Čo môžeme urobiť pre Boží ľud Spišskej diecézy“, ktorá sa 
uskutoční v utorok, 23. januára 2024 od 9.00 do 16.00. v aule 
Kňazského seminára v Spišskej Kapitule s cieľom vytvoriť priestor na 
spoločné zdieľanie našich radostí, obáv, ale aj nádejí a návrhov o živote 
našej miestnej cirkvi. Konferenciu bude možné sledovať prostredníctvom 
online prenosu cez Facebook a YouTube Spišskej diecézy. 
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